2 | 23=0i[0|
Actuator

XPMI | c-




KMA|2| =

actuator [ EE Al
| =y M_M
N 0 o
K] K1 <+
o o g ol
3 o x 8 -
s i B0 — o R
= 2 88 - 5 K
g 7 ®|=(= o7 2 i
w.n.v o z n_.._.w ul .‘In.v._l
o =3 = E
R TIRRRALTLRS W —— i ol -
=) R0 g ] of
| S A T N A = U
uy o A F 22222222 s T
- 3 of | = x| x| x| x| x| x| x| x| 7
=3 | = Q1 m® -9 mnal & I+ o
it ol py S =M m == 5| 5 R0
w o o o w o d4®
= o N > "o
u = S
o ~ x| x| x| x x| WUl ! KO
or * =] —=|1n n|m ~N| & N
()] 10 O~ N N O _An_ R
uE X K =
! o 5on
<] - ® = o 5! ._“._._o o
g U =) T
LT 3 s % o
¢ ] IH X 1of .
ke D = ¢ O
7% ol il < o o
T R @ of x K 0
™ ol = K %
o7 © = ey O g
oo G i K= o1 RO
ml oju .rH Kl ol
H do = u- 4
ar 2 Wl o 70 o_M
ol o, - 5 w0
00 N = o R
R o o H T ol ¥ 3
~ 1 1 .
N oz N0 %0 RO gr
Mo & H K MH T
o w1 - M
go RU T py
W= ol K
Nl
Ho T T _.__” -
L
o K of e
R R
MR T
S ETHE e
S 'l oo,
LH mv._r._ W o 4
JA.O = 3 A_H_ [y
_|_l NN mM |
w Ho S R
W oo U u
Ko< &b -
RO e fr KO RN
m <] & Um0
<| Hu g EM =
Wogr g O oKW
g =y S
K W go ob o ol mr RO
KOOR KU Ar oo Lo W Bl g
o0 ST gu o KD R W g
Al o = R ol o S 4 S 5
Hom g < U [N =
o d = K _._.y_u Uk 0 _“,_._._ M_.m o
ga>®E Wl iy
o0 50 JJ o ™ o .._A.._ W o) H
H o w u o SR
<l Tl i ~ ﬂ.AI I__u |_.._._|_ o3 ~ jol
— < T H = u | 0 o r
i A
o KT M 10 —_ _I|_ <0 A_l .‘lmvu._ I_ﬁl
x__ Jp o gl o o oo s g
2SN ROB o Kl RO B A oz
Ki o] TEOHE o Ko 0¥y
sEIHES HdgmHs
- urf 2 o I X0 0r & £ T o ol o0

\ 13

XPMI

C1-2



Az X HE EIY SHHSO 74 o

AE D123, BEUO| KM33 05 A +400 P (

——1|°

lo
.
S
lo
|w
S
I

mjr

2y
A327|
722 Etey
A2z HE

=
=
& Al2IA HE
o
2
o

In rE

d
X

@
@
v >
0=
uy

[FERITY Hoivnioy

(D @
® 1@
e @)
\ \
o
T‘O_ o 1 Ol-ﬁl-
g0 30 on on on

00 40 oy o o

(@)
ot
3
rlo
njx
¥
H
A
N
o
f
m
o
0
<5
v S
I e
o >
40 4r
Y

0.

i N | @[T = 1 = 1: 7{HE
?ﬂ—@ : @t 2. 248t 2

77777777777777777777777777777777 MM M (002 €1-132tD

! SIS 2 (@0]7| €1-152kD)

: E: AL

27|%: 54 AEEI+E4 BRLE 43 (PS-CF)

£Q
oo 4o

e

bE - 2HESH BEHO0| B B2 o (REEHY)
CE:SM 322 2(PS-C)

eI

@

@
@
@
|
-LEH
%1
)
>
40

-

~
fo

JmJm

=

Ho =

o

o2 4> 4>
NN N

>

>

=]

& @¢%44J7

S 0|: KM30, KM33, KM45 3! KM46 2 2 CQ} D S8 O 20t MEH S} A{OF B L|C}.

&

N
fol
£Q
oo
N g
rlo
ol

X




A5

KM 2| t&2 71| =Qlo|2t 223 /0| 2

Sk E|C|

= =

[ote Ei 2t sl

S-S 240l

ox
N
ot
ol

im

2|L|0f Zto| =)0l &

2 LA

72 5HA IR Yy

(=]

BB

JERE-ETE

CFRl:N-m

s °rs oS Ca (kN) Coa (kN) LA} 2=
A C (kN) C, (kN) ac |2y =2
e T I AlA
tEa x ot ED ma | o [(mm) (mm)| ©°
L odro 2L odroa2 (mm) (mm)
AB | CD| AB|CD s= s
N,P N,P
KM 20 01 0.76 1.26 1 78 8.1
4.75 - 8.33 5 6
KM 20 02 0.6 0.9 2 78 8.1
KM 26 02 2.50 4.02 2 6.6 83
7.99 - 15.23 - 8
KM 26 06 1.18 1.67 6 6.6 83
KM 30 05 2.94 5.10 5 103 124
1221 791 22.11 11.90 12
KM 3010 2.84 4.51 10 99 124
KM 33 05 294 5.10 5 103 124
12.21 791 22.11 11.90 12
KM 3310 2.84 4.51 10 99 124
KM 45 10 6.66 11.86 10 123 156
26.35 16.26 46.65 23.33 5.00 8.53 15 20 123 15.6
4.40 7.30 20 123 15.6
6.66 11.86 10 123 156
26.35 16.26 46.65 23.33 5.00 8.53 15 20 123 156
4.40 7.30 20 123 15.6
KM 55 20 36.73 o 65.29 - 6.08 12.15 20 20 17.3 20.6
KM 65 25 50.75 - 81.62 - 9.02 18.91 25 25 216 257

=34

156.6 858.5 43.8 3264 156.6 8585 43.8 3264

248.8 497.6

156.6 858.5 43.8 3264 156.6 8585 43.8 326.4

248.8 497.6

575.0 2678.0 120.0 1245.6 575.0 2678.0 120.0 1245.6 1334.2 2668.5

762.4 1524.8

575.0 2678.0 120.0 1245.6 575.0 2678.0 120.0 1245.6 1397.9 2795.8

798.8 1597.6

i Motion o

[RCRANIE HOLVNLOV

%}Ml[\mq



oA
|.|-|
on

= ZICHO| S5 =2 Z|CHZ 0]

o HESXAYEE [N Y FE| FHBYS ETETEY JEEA KMAIZ| == 22372 2| F I DNge| MotS @=rh 24 74 & 20 0|5 5=
ez
=5 ﬂoE| = (mm) (mm) (mm) (mm) (N-cm) orzl et ZLt. crol z
. CrR|: mm
g | 2 gL o e FY e FY | e ge | ek ge B g
- N P N P N P N P N | P A7 0| 2 & (mm/s) AlciZol g
o
£0.01  +0.003 - 0.02 - 001 002 0003 05 1.2 sHEH ELHAEIE | Y Hol ot qa ol =y =
=
N P N P X
100 gl
+£0.01  £0003 - 002 - 001 002 0003 2 4 " =
1 150 137 190 200 200 =
) 200
100
0.02 0.01 2 150 273 383 200 200
+£001  +0.003 - - 002 0003 7 15 200
150
0.025 0.015
2 200 g 280 300 300
250
300
0.02 0.01 - 150
£001  £0.003 - - 002 0003 7 15 R OR
6 30 5% 830 300 300
0.025 0.015 300
150
0.025 0.015 15 732 190 50
+0.01  +0003 - - 0.02 0003 10 5 T a0 600 600
0.03 0.02 17 500
L 600 340 340
0.04 0.03 25 0 150
200
0.025 0.015 15 300 790 1100
0 600 600
+0.01  +0003 - - 002 0003 10 00 N I
500 980
0.03 0.02 17 500 550 550
0.04 0.03 25 150
200
0.035 0.025 n V7 S 1w 550 w0 o0
+001  £0005 - 004 - 003 005 0003 20 400
0.045 0.035 = | & 500
0.05 0.04 25 600 340 340
12 20 I N
£001 o005 . 0035 0025 oo oo C T 500
O] 15 22 | o; 1100
+0.012 0.04 0.03 0 600 600
| e L
500 980
600 650 650

SXPMI | ¢

i Mot s



Ao
*| 1 0| &S =& (mm/s) Maximum Length T O 7'“ |A_I'
SHEH ELUAEIE | 2 ZO| olup x| orup g
EN" P EN" P KMA|2|= E2|L| O] 7}0|=9)0] 7I0|= ¢|0], & 23 F, X|X| {22 O|F0{X AL LICH
340 Zt A0 of &= 7 4to] otefet Z& L Ct 5
440 L R
— 520 740 Ol4 =2 ZE WOl 2[L|0f 710 =90 7I0|EQ0] = & A7 90% S = stof BES
oo e ® o 740 5 o0|572l2 24 £lof FUC 8
740 -
840 730 =
940 430 - 2 LA )ELI
B — L:BA Y G 2l
%0 q0s0 140 o [ JAEAS FnE
20 640 940 740 L=( fc T ) x 50 km £ BHE A4 (&tnHE2)
740 i
a0 1440 C:712 8- IEW
- 40 - P AN B BE W)
340
440 740 =1
10 640 940 740 N
7 o | EHAHEY ‘ HEASS
840 7
940 430 - A. C 1.00
340
440 B. D 0.81
1480
_ 540 4s0
20 640 940 740
e 1440 ZA3E U0
940 840 = L:EHA+Y (rev)
980 1120 o
1080 800 900 =L Ca ¥ % 10° rev S oHE A
20 1180 740 740 1380 1180 Sv P C 72 EMAGE
1280 620 = P oSS SIS
1380 530 - “
980 =2
- S 1120
25 + 800 ~ag 1680 1380 = =
s, A = A f
1680 550 - L o/éd . —.E I'S Z"T.fu
o| V = 15m/min 1.0~1.2
A 15 < V = 60m/min 1.2~1.5
= 60 < V = 120m/min 1.5~2.0
CH V = 120m/min 2.0~3.5

c1-10 XPMI | ¢



Ijo

M

A

KM A[Z2| =2 MM B 22 S MAIZCZ OlZ B E X SHA|2.

4 EA =

du
ogt
rE
4
I
o

. " >
KMA|Z|Z2|AHH = SM 2N 0|8 7t LICH 2 R HO| X|4= A|EE 2 QIsl =M 2. g
e=) = = b
o
=]
P
MM LUS - HALIAL S
Al
AHAF 2|
SALAYHE MMED, MM o
2 [EEIE) EE-SX671 (RO ) o, KHAF Z2j0|E , H U E (EF-
1001
KA LA/ E, MM &0, M A
ZEMAM 37 EE-SX674 (2B &) Y &AL Z0|E, HUYE (EF-
1001)
GX-F12A(TfLt A Y), BHEFLEAL/LS
DM MMAEE 22X37] GX-F12A(TEfLIAY) i P ), FHUAA
E, ZAEY0|E, MMy
GX-F12B(TFLf 4 Y, BHAFLF A}/ LS
TH UM BEE 2E 371 GX-F12B(TLtA L) (_} b S, BH LA
Connecting Bracket E, Z& EZF0|E, Mg Y
GX-F12A(A2) , GX-F12B (H£),
23 MM GX-F12A(M ), c= -
A O A LA/HE , B S 0|E,
A .B =) ! 2

H o
2EFZ

KM A|Z|=2| SM AtH O 2, PMIOf| 2|5t =HA|R.

2 XPMI | 3



C1-14

MIA| EHXF X 4= Panasonic GX-F12A . GX-F12B MA Y X 5=
swur o b o s
a
) 342 82 35 35 24 | 08
2D e 89 79 62 62 >
C
) N =
44 1 9.2 10 I\F e
— B o o o .
@
5 U@, 5 t 570 10 222 23 )ELI
6 > =
’ =g Z4
L 1 d[ KM 55 64 2 212 227 DE| SX| HZE =
‘ ‘ 790 60 233 233 " KMA|Z| == o2 2B R8-S StE|, 0| Melet B EHX| HAS oL ot = 27| CHE 2
Tt mm _ o L
HE AZSIH NS El= HZ EUX| H QL|Ch FSHO] 1 &4 HEEFL|C
Omron EE-SX671 E:
—m DE{ &4 Model | KM20 | KM 26 | KM30 | KM33 [ KM45 | KM46 | KM55 | KM 65
hala ‘a‘b‘c‘d‘e‘f‘g‘h SGMAH-A3(30W) 1A A A A 4A
41 15 15 1.5 53.527.5 8 8 SGMAH-A5(50W) 1A 2A 3A 3A 4A 4A
SGMAH-01(100W) 3A 3A 4A 4A
LIPS 46.0 15.0 2.0 2.0 585 27.510.510.5 WL WY SGMPH-01(100W) 40 40 50 6C
- SGMAH-02(200W) 40 40 50 6C
509109 3.8 3.8 63.423.4128 14 M 2 E SGMAF-04(400W) 7 it = =
[(VEERIN 509 7.9 5.0 5.0 63.420.413.8 15 :gMgH'OZEZOOW; 52 50
MPH-04(400W 5 60
60.5 89 8.8 8.8 73421.417.7 19 SGMAH-08(750W) 5C 6G
HC-MFS053(50W) 1A 2A 3A 3A 4A 4A
M63.9 7.9 18.018.076.420.4 265 28 FeREE oo 3A 3A A A
72 88 17.017.083.321.325.5 27 HE'MFSSZ-"((ZOOW)) 40 40 50 52
HC-KFS23(200W 40 40 50 6
mgs.s 08 19019098313327.7277 o, HC-MFS43(400W) 40 40 50 6C
- HC-KFS43(400W) 40 40 50 6C
HC-MFS73(750W) 5C 6G
Omron EE-5X674 HC-KFS73(750W) 5C 6G
SHEH | a ‘ b ‘ ¢ ‘ d ‘ e ‘ P ‘ 9 ‘ h MSMD5A(50W) 1D 2D 3D 3D 4D 4D
MUVt MSMDO1(100W) 30 3D 4D 4D
387127 1.3 13 45 19 85 85 ™ MSMD02(200W) 40
QBN VSMD04(400W) 40
437127 1.8 1.8 50.019.010.810.8 MSMDOB(750W) =F oF
48.6 86 3.6 3.6 549149128126 :ZM'ig :fl' ;g S
M-
486 5.6 48 4.8 549119138 14 EzM-56 3l 3l 4l 4l
EzM-60 3 3) 4) 4)
58.6 6.6 88 8.8 649129182193 Sl T3 o
61.6 5.6 17.817.867.911.926.828.1 o PK24 RSN N2 U S YT N
SRl PK26(Standard) E] 3l 4 4l
mss.s 6.9 16.816.874.812.8 26.8 27.5 POERCTE  RKs4 H 2H 3H 3H  4H 4H
RK56 3J 3J 4 4)
835-15190190898 48 283283 1o S = =

XPMI | a5



>
a)
c
10 39.2 49 g
4-M3x0.5Px6 DP R _—‘E— -
PCD 29 | ™ @ﬁ@ " s L 2
! m | I —

G e | — =

1A 4-3 6.5 x6.5 DP

@ 3.4Thru. 8.3 49 1G 39.2 4-@ 5.5 x3 DP 6 49

23 @ 3Thru. 2

(40
@ 30H7
F
\
i%ﬂ
& |

i

23

28
@22H7‘

| S

|

|
I

6.7

4-@ 6.5 x4.5 DP
1D 4-3 6.5 x6.5 DP 85 49 TH 31 @ 3.4Thru. 4 49
@ 3.4Thru. 5 /

w

[42

@22H7
|
\
\

[40
@ 30H7 ‘
—
|
E&
F

7.7

6.7

4-M3x0.5P Thru.

cre XPMI | a7



KM26

>
20 a
=
60 g
49 23 -
4-M3x0.5Px6 DP L by
PCD 33 \?fw T T 2|
a2 El s — =
\ }g){\ N'I ~ L _—
o % { o2 Sy L] L
2A 2G
4-@3.4Thru. 8.5 60
26.5x6.5 DP 3 49
6 60
. =23 | Gy 0P
PCD 33 (79 \450 _ D et I
FIRL ez g i s ]
pcD46 [T\ J)T Sla —k o 1/\) oIRIR 3 S=sk
QAL Jgse St e ° @S&J@ o S L
4-M4x0.7P Thru. ¥ - - 3 —
2D 2H
4-@3.4Thru. 8.5 60 49
©6.5x6.5 DP 3 4-@3.4Thru, 6 60
31 @6.5x3.5 DP
e . 7 L
[N o Ry P
PCD 33 45 R Y ¥ ~ T
ous BN B ] e — N7 W R R - e —
peoas LI TS S]] % mEStE N —
G MEIN o o 7 — O 5 NI 50 ¥ |
=+ 45 @ B .
4-M3x0.5P Thru.} " —

c1-18 XXPMI | ci-19



C1-20

KM30

30
59 59
3
M4x0.7Px7DP
PCD 40 O o
ol ¥IX\\o NS —
‘\)g )\y [t g gs —
O N };\O 2 -
N Vi
3A
7 59
4-M4x0.7P Thru. 29 35
L 45° N
PCD 46 i
o} NS \,o % ﬁ —1
NI R &R =5
N L -
3D
59 7 59
4-M3x0.5P Thru. 3.5
PCD 45 — ~ 45° r
/ \
E%X \o % X ﬁi
| \Kj/ / o 8= =1
== o) Pt

3H
59
4-@3.4Thru.
©6.5x4 DP
Ol—|
o (<
[o]
Z
3l
59
47.14
f{}7 N
o o
- Jlo
~in
L~
(o] (o]
\ﬁ%’ q’/
4-M4x0.7P Thru.
3)
59
50
(& -y
o o]
——+ oo
N | N
[o] [o]
& %) —

4-M4x0.7P Thru.

>
d
>
o
=]
59 S
Al
- 2|
o
e e — 2
~N gj
Q |
- )
I
59
2
w C
I
= =} —
S il
2 ! -
[ee)
59
2
0 I | I
bl =
SRl pSi
o N
[e)}

XPMI | -



KM33

ACTUATOR RGBSR

3H

30

59

4-@3.4Thru.
?6.5x4 DP

59
31

(e}
"
3l

59

/ 45°

59

4-M4x0.7Px7 DP

3A

9 (o))
wn m )
) L - - i L
: f 7 L
8HL'8EQ e
m 3 6S[ ]
: <
£ [
3 a.
8 ~
: e
3 95 =
3 YLy < N
o oY) m
2 L) .
r+ o, o#\ M
A )
F O ==
T ] na :
s 8HOED " e
) in
\4\§ \4\§
ov 3 =
=z o9
N —/. \
a AM B T
| b 4 \ /
N3 St
& . = w// e
v Lo o N
_ wn
: <
: [a)
& - K

S'9

4-M3x0.5P Thru.

‘ C1-23

XPMI

C1-22



KM45

>
a)
40 4H S‘
794 85 79.4 S
4-M5x0.8Px10 DP 3.5 31 8.5 85
o /\450 . E
— N - A
2
=

N L

\ ® n /@ & ® | n
‘ i I3 —lo| & _
RN h A R - T R A £ N B
A S I by € —
N o L i SO o
4-M4x0.7Px8 DP 4-@ 3.4 Thru.
©6.5x4 DP
4A 4l
4-@ 5.5 Thru. 60 10 85 79.4
DI6DP [ maxo7PThru. 47.14 8.5 85
PCD70 Nl 45— —
R - +—
s \6\ \ b [ H h— " =) m
o s %L u Loty £
VAN T e 5 i ~| )
oS /1418 SERN| J ol S
PCD 46 @ ¥ — ST i I
— \ 4-M4x0.7P Thru.
4D 4)
4-3 55 Thru. 60 794
@9x6 DP |4-M3x0.5Px6 DP 10 85 50 10 85
— |
PCD 70 (| . N A
™1/ © n ® —
o % — lolgig &
T | [sa)
PCD745/5 g s o \ s Q
- ST, I

4-M4x0.7P Thru.

C1-24 XPMI ‘ C1-25



C1-26

KM46

40

PCD 70

4A

4D

85
4-M4x0.7Px8 DP 35
5 = I AN .
A ) ‘ w
N |
N ~ o 17
o Ofe— Q I
¢ X ™ T L
83
4-M4x0.7P Thru. 8 8
1]
45°
[e0) |
3 I ﬁi T
O g — 1
45° —
4-@4.5 Thru.
@8x4 DP
4-M3x0.5Px6 DP 8 85
11
45°
ol 2 Al =
Ol S
ol g _—1
45° —

4-@4.5 Thru.
@8x4 DP

4H
83
31
P iy
o / Vool
HD) |72
[} \@¥ Q‘}// &
4-@3.4Thru.
©6.5x6.5 DP
4]
83
47.14
ol 3o
N
<

50
60

4-M4x0.7P Thru.

?22H8

©38.1H8

@36H8

85

NI Holvnioy

XPMI | a7



KM55

>
a)
50 72 5F =
‘ 4-M5x0.8Px11 DP 94 4-M5x0.8P Thru. 12 94 g
] — 4-335.5 Thru. 3.5
B / |PCD 70 @10x8.5 DP PCD 90 Z
A B — - - — X
0
L ol ee e IS
L] 0 =
O /\J\ @) g 8 Q z "_d: | E
Ol & ¥ |O] ™ 0] N 5 O
98 i 0
- o —
3¢ 5K 12 94
4-M6x1Px12DP _ 12 94 o 35
%—%{g yf)rg : 4-35.5Thru. 4-M6x1P Thru.
: | ] @10x7DP L
- — & I )
. ] PCD70 | : il ]
— —=q & @ —
z c— o / /(\%\ o BE — 1 —
S q- V2N Pl R Q ]
R : ol 08
Q oo q \ —)/ /P Q N
3 - R S i —
L > — i i

11.5

c1-28 XPMI | c1-29



KMé65

60

100

8-M6x1Px12 DP

[FERITY Hoivnioy

0 0 0]

(c
S
T

8
30°
-30°
<]
\‘\
~
)
4
- ‘AIA/<®
D]
o
d70H8
1

6C 6F
PCD70 100 12 100 £.06.5 Thru. 100 12 100
4-@6.5 Thru. \ \ @11x6.5 DP 35 | ‘
@11x6.5 DP A R B A & I
e e s A
~ °© — / \ —
/_\ ™ ET !—r[ [ i 1o g 8 y—r[
K/ A SL =g \ / g8 T
°® - ©) © —
PCD90 s — o N I | | — dy |
4-M5x0.8P Thru. ~=_ PCD90 ~14
4-M5x0.8P Thru.
6K 6G
100 12 100 92 15 100
70 PCD90 PCD90 3.5 ‘
| \ N ]
& © [ I S —non___
197\ ] e — Jiian;il . i
0 00/ ol wvld r—rrijjg ‘ ® 3|3 b__—
@ N ©|lg - %0 NS —|
o\ e S 0 — = , S b
o N | [ 4-011x6.5DP e Oy |
= @6.5 Thru. ~F
4-M6x1P Thru. 4-@6.5 Thru.

4.5

J11x6.5 DP

C1-30 XPMI | 131



=
2o ZEF7HE HASt7| I, PMIOIM TH85t= ZHO| ZHE HX|sH= ®RO|

B Actuator KM Series
NEEFEY-

C1-32

XPMI | ¢33



— = = — EH: %E_-!, —_1:_7I ‘og: %%1,_-’“_:-7' =~ —
KM20 = AIO| = ;550 a5a0 sxoes asuo KM20HHHT ALO| =8

L1 L1
49 L 10 49 L 10
12 7.6 30 56 35 L~ 4-M4x0.7P Thru 35
~ 7 20 9 Fary
i & [ & | | |
1 1 T
5 =il . 5
[= —r e 1 — (=
3 3
g E - & & g
i il
I‘“ 2-M2x0.4Px4 DP/ 2xn-0 6.5 x3 DP ' 4-M3x0.5Px4.5 DP 2-M3x0.5Px4 DP I‘||
% @3.5Thru %
A A
o : ¥
= E1 (E1) ¢ j =
fl 12 24 13 | fl
T T T 1
1|
2 I f J L1 [ 2
= .- o ‘L [ ] : L I = ——————————————— =
- 8 I -+ | ] —_
X S R *’H | T T X
) 1T 1T 11 o T o A
T T
& C o
A 60
E (n-1)x60 (E)
39.2 23 39.2
33 ) 37
4-M3x0.5Px6 DP = 4-M3x0.5Px6 DPA ’—" ‘
P 0 — ~ i
/ N 30° - M)\?{’ N 300 el
INZSa o . & J Dy . )
s\ ik : e A\ )
0 hd =~ 2 ® m ®
‘:ﬂ@){%{ B 2 o i* °°I %&/ ) 2 30 -
4-@ 3.5 Thru ZPCD 29 2 40 4-@3.5 ‘l'hvu1 [PCD 29 2
VIEW B SECTION A-A VIEWD SECTION C-C
ChRl: mm k| mm
#yyzo| |xcydol| ZH2EZ3 . . . A (kg) Yol | Achzol EfA2EERST A (kg)
n | T
L L, A% B ' AY B L L, A B A B
00 159 418 - 20 2 25 105 0.473 - 00 159 4138 - 0.764 -
209 91.8 468 15 3 25 155 0593  0.693 209 91.8 468 0.776 0.879
[ 200 [EEE 1418 9.8 40 3 25 205 0713 0813 [ 200 S 141.8 9.8 0.788 0.891
T BYO| X AEE T = 53 270 & LASIO AASE M LT Z:BYO| A AERT = 22 2712 UAISIO] AFREHY QIL|CH

C1-34 XPMI | ¢35



& AJO|=H

A 1B, BELO|

BE 282, EEYO|

(3N KM26 Y Af0| 25

>
g
=
g
=

A 2 M0 W | 0237 o2

C1-36

60 L 10
17.5 75 (64.9) 7.5
46.5
= 10 Nipple: G-M3 30
s 1 |—2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
i 1=
MRS 5 Je © ‘[ﬁ $TH® I~ & |
2 = 5 — — i
—H = — 1 5 T
o ool j o 19l o P i
T T -
2xn-04.5 Thru. N 2 1-M2x0.4Px2.8 DP 4-M4X0.7Px6.5 DP
@8x4 DP
0 35 15
‘ Ei F E)
L Al 102
s B3| I g P - i !
S &— L 7\ : T j— T
I A —=|
0
E (n-1)x80 ®
123 US ye
49 oy @ oy
43 (R b S
4935 Thru.
L 45° o |9 o
/,
3 7 i) - _
g g 228 B
¥ o} /as°
4-M3x0.5Px6 DP PCD 33 3 T 23 = (& @ & &
50 8 H "
VIEW B SECTION A-A o ¢ o H o o =}
CHR|: mm
Huzo| #cjzo|| ZHAEER3 2 (ka)
E n E, n, F
L L AY BY AY B
0 220 70 - 35 2 35 2 80 0.98 =
270 120 55 20 3 20 2 160 1.18 1.37
[ 250 PER 170 105 45 3 45 2 160 138 157
370 220 155 30 4 30 2 240 1.59 1.78
T BHO X AER = EH 2| E YESHO ARS T LTt

L1

60

Tw.

55

i >
1T
——— d
i i 2!
i e}
=
H
Ix
=
C —m] AI-
i %
U °
= ey
I} + =
— Al
2|
=
x|
A
e
49
43
4-@3.5 Thru.*\w 1
o e A 457
. i
R o -
RO
f ‘ ol s
4-M3x0.5Px6 DP- PCD 33 N
VIEWD SECTION C-C
CHR|: mm
Yol | HcjZol Hch ~E23 F (kg)
L L AY BY AY BH
0 220 70 - 1.06 -
270 120 55 1.26 1.45
250 320 170 105 1.46 1.65
370 220 155 1.67 1.86

XPMI \ C1-37



XS T AE1E EEZO
KM30 B3 AlO|=H 580 =220

14

va224 zzz0 KM30 HHE AO| =1

>
g
=
g
=

A 2 M0 W | 0237 o2

C1-38

L1

59 L 11
16, 9.5 (76.4) 95
S 12, ! 533
s Nipple: G-M4 30 2-M3x0.5Px4 DP+C1.5
T i
@ T & I
I d s
T L L B S
o By o lol ¢ ol =
i i i i B
17
e o 2xn1-M2x0.4Px4 DP - 4-M5x0.8Px8 DP
10 31 18 E1 (n1-1)xF (E1)
F
| A —— f ‘1_0’2‘
. %2 | [ i if 0
"g& 3 L L i y H
t- & N L T Rl IR
A—m— I
100
E (n-1)x100 (E)
122 LS we
60
TSR /\3"" A
~ 1o TN A - ——.—
gﬁ'ter Iz & [1e0 ° 16l o
I I =) I~ ol
“ g e 28 US Yy
4-M4x0.7Px8 DP PCD 40
VIEW B SECTION A-A
A &[] & EREIE
S |8 & o (8 © FY
EFHR|: mm
Bazol |#cyzol AW 2E=2R3 2| kg)
E n E, n, F
L L, AS BY AS By
0 220 545 - 25 2 25 2 100 15 -
270 104.5 - 50 2 50 2 100 1.81 .
[ 300 [EL 204.5 128 50 3 50 2 200 239 274
470 3045 228 50 4 100 2 200 2.98 333
B s 404.5 328 50 5 50 3 200 368 403
670 504.5 428 50 6 100 3 200 429 464

ZBEol 2| AER AL 22 22 YRBI0f ALR S YLt

L1
59 L 11
11 53 EA
‘ 30 ‘ { 4-M5x0.8P Thru.
L & 5
=
s >
d
s b & ® o 5
o
=]
& B
H|
Iz
=
A
of
C —| . i
1 I | N E
‘ 0 i
R [ H Al
b & [ T - gl
C —o| v 5
x|
A
T
60
44
o ‘
gy T% =
BNy
4—M4x0.7Pl:8 DP/ pCD 40°
VIEW D SECTION C-C
EHR|: mm
Huzo| | xcyzol Xy AEZ3 A (kg)
L L AY BY AY BY
0 220 545 - 17 -
270 104.5 - 2,01 =
m 370 2045 128 259 3.04
470 304.5 228 3.21 3.66
[ 500 [BD 404.5 328 392 437
670 504.5 428 454 4.99

XPMI \ C1-39



— = = — ‘o'i; %%1,_-’“_:-7' 33: %%1,_-’“_:-7' =~ —
KM30 E=3 AIO| =3 (550 2500 ou.ox asao KM30 HEH A AO|=H

L L1
59 L 11 59 L 11
16 9.5 52.1) 9.5 1 2
NRE 29 |- 2-M5x0.8P Thru.
S Nipple: G-M4 | 2-M3x0.5Px4 DP+C1.5
Q
L |
+ +
> b = s -
9 . = 9
= & l}} + B ) [=
b R — = e >
o i = = 3
E] 2xn1-M2x0.4Px4 DP—* 2-M5x0.8Px8 DP © -
2xn-@5.5 Thru.
1-“ ©9.5x5.4 DP I‘||
=z 10, 31 18 3] (n-1)xF (E1) E
A} £ Al
%': 10.2 = I T %F
A—m| b : f ;
= ef 1] b : S i I I B . =
2 s —ilgl 1 o |l I S
ol § | RANY . Il b ' jz] + - il &
Al 2l g4 — ————— L SIS e L 4 ———— T T A Al
EI nig Lig Lig CE CE CE EI
= A ——| = C —| =
— 100 o
ﬂ E (n-1)x100 (E) ﬂ
T T
12 LS we &0
44
EIK S i _ ‘
[ JeD-+l ols | P R T
'\i Ny iR *%\W/ “.‘%EN/W
~ sl 30 ] 2z UB Yy 3 g
4-M4x0.7Px8 DP 60 4-M4x0.7Px8 DP PCD 40
- VIEW D .
SECTION A-A @ $ @ $ SECTION C-C
@ @9
ChRl: mm k| mm
Blggol chol HH2E=2I | ; . A ko) Bgdol | Hcho| Ho 2223 7 ko)
n n e e —
L L cy DY 1 ' c DY L L cy DY cH DY
S 220 78.8 26.6 25 2 25 2 100 14 1.63 0 220 7838 26.6 151 176
270 1288 766 50 2 50 2 100  1.69 1.92 270 12838 76.6 1.82 2.07
70 2288 1766 50 3 50 2 200 228 251 300 370 22838 176.6 245 2.70
470 3288 2766 50 4 100 2 200 288 3.1 470 32838 276.6 3.09 334
70 4288 3766 50 5 50 3 200 356 3.79 [ so0  [BD 4288 376.6 3.82 407
670 5288 4766 50 6 100 3 200 4.7 44 670 528.8 4766 447 4.72
T DYQ| x| AEE A= £ 270 E LA AL LT = DEO| Al AEEIL 22 272 UASIO] AFREHIY QLT

C1-40 XPMI ‘ C1-41



—_— T == 11 AE: 12, EEZO| A
KM33 B AIO| 2 H &5 cx z2a0 A

02 ook

| asaz2l KM33 FHHE AO| =&

Ly L1
59 L 11 59 L i
6, 95 (76.4) 05 Bl 53 4
9 53.3 ‘_L,‘ 4-M5x0.8P Thru
= Nipple: G-M4 30 |- 2-M3x0.5Px4 DP+C1.5 <
& ipple: ™ © g l L& & |
i = 1 7
> ® @ i | 2% e 4 [2Te[s W IEaCES >
q — R : i 9
s L e B VI e P e B =0 RPN — = ' - v P o B 1 B s Pl e s
3 +h & Tolelg [ ) ¢l e IO & 0 lelele | )| o & e 3
H| 205 S \—me M2x0.4Px5 DP 4-M5x0.8Px8 DP 1 ) 9 | & o | p”
I Iz
= 10 31 18 E (n1-1)xF (E1) =
A F A
oF N oF
e ~ 10.2 e
s 4 L :
Al B33 ; . i Al
al 8|S | te | + I+ al
L= : R A T
= =z L ik =
x| =] x|
_/l: 100 _/l:
E (n-1)x100 (E)
60 123 LS W
42 :1'1
457 9 [@] & uaal
[T 2T ]
nl ~ el \ N N
al - I B a5
39 of TS T1s 2 g - a o lol S ‘
S Pl ! ! L L N
Lm\ an s 4
B / | Bl e 222 Uz wy s
4-M4x0.7Px7 DP PCD 40 4-M4x0.7Px7 DP
VIEW B SECTION A-A E* & o] & ﬁ s oo | — VIEW D SECTION C-C
- [ole[e @ o lo[ o | |
ChRl: mm k| mm
glyzo| xcyzo]l =ZH2E=Z3 . . . A (kg) Yol | xchzol EHAERS 24 (kg)
n n I E—
L L A B ’ 1 A B L L A B A B
0 220 545 = 25 2 25 2 100 1.67 = 0 220 545 = 1.87 =
270 1045 - 50 2 50 2 100 1.98 - 270 104.5 - 218 -
BEZE o 2045 128 50 3 50 2 200 256 291 [ 300 [EQ 2045 128 276 3.21
470 304.5 228 50 4 100 2 200 3.15 35 470 304.5 228 3.38 3.83
B 0 404.5 328 50 5 50 3 200 385 42 B 5o 404.5 328 4.09 4.54
670 504.5 428 50 6 100 3 200 4.46 481 670 504.5 428 471 5.16
FBYo| Al0) AER I L 22 274S YABI0] ALY LT FBo| A0y AE2 S L 22 274E YABI0] ALY YLiCh

C1-42 XPMI | ci-43



c¥agH EEY

DY 28, EEZ

0 KM337{HHE AO| =&

>
g
=
g
=

A 2 M0 W | 0237 o2

C1-44

59 L 11
6 9.5 (52.1) 9.5
12, 29
% Nipple: G-M4 |~ 2-M3x0.5Px4 DP+C1.5
Q|
; e =
o 7 B @‘?W G N RO
= ii
e A=l IV - |
i i -
2 055 Thru. . 2xn1-M2X0.4Px5 DP 2-M5x0.8Px8 DP
00 318 (m-1)xF )
F
B*g ﬁii ]
s/ |
- &
E (n-1)x100 (E)
0 gyuz g
- 310
Py 47 \i 3 e
L2 T
S 0!/ ﬁ ‘ ol o Do —
W{:\QQ:N ShEIA ! ofe | P
o] P o) N . e R
5 / 3 12 30 282 LB w3
4-M4X0.7Px7 DP PCD 40 =
VIEW B SECTION A-A j <ES ﬁ CES
| el E olo | B
Tt mm
Huzo| |%cyzo] ZHHAEZ3 24 (kg)
E n E, n, F
L L cH DY (=] DY
0 220 78.8 26.6 25 2 25 2 100 1.57 1.8
270 128.8 76.6 50 2 50 2 100 1.86 2.09
P 30 2288 1766 50 3 50 2 200 245 268
470 328.8 276.6 50 4 100 2 200 3.05 3.28
B 0 4288 3766 50 5 50 3 200 373 3.96
670 528.8 476.6 50 6 100 3 200 4.34 4.57

DEO| A} AEZT

M

Lz2)s ux

SHOf Atg2tiy Lt

59

- 2-M5x0.8P Thru.

|
g —
@ T :::
@ 19 @ ;i: . |
‘ i
C——|
v ’ T
o— [ H i
; mﬂ + + IS k
i pas 5 e
C —m|
39
4-M4x0,:Px7 DP / PCD 40
VIEW D SECTION C-C
CER|:mm
2o %|CjZo| X AEZT 2A (kg)
L L cy DY cy DY
0 220 78.8 2656 1.68 1.93
270 128.8 76.6 1.99 2.24
BEE o 228.8 176.6 262 2.87
470 3288 276.6 3.26 351
[ s00 BE 428.8 376.6 3.99 424
670 52838 476.6 464 489

=
g
=
3
=

A 2 [M.0 > W | 0237 D2

XPMI ‘ C1-45



2zaaea0 KMA5 HHH ALO| =18

’

N

¥

H
M
ogt
-
i
©
A
Hl
B o
i i
L]
Bl L
HY )
N N
%5
B o

L 85 L 12
5 L 2 a5, |, (107.8) 750 |
28 12 ) (107.8) 12 81 | ~4-M6x1P Thru.
=== —~tJ=  Nipple:GS-M6 P 81
2 [T, ppte 81 L-2-M3x0.5Px6 DP+C1.5 | n—
= : n—— : — ® & % 5
° & W‘ ; F 63 ‘:du o— b 5 i o —a=F *
O —1 E =T [ —9—g > - = T A AT A1
I —— g - ! i jiaeviha] ¢ Ml i
i i 2 i
3 — Il — il = 5
c ! @ R $7'@ 4 S i B - L = 3 @ & o b 1 L Byt c
3 b }: ¥ I ¥ e - i $] 3
g ém-g%e DT;\ru. L\ 2x11-M240.4Px5 DP 4-M6x1Px12 DP & | | & ] g
H| H|
s =
14, 51 20 E1 (n1-1)x200 (E1)
At 33 : At
of i 200 — of
o 1 A—— 102 T T _— o
_— = i < h-- i | I ¥ _—
= 2lq i ] 1 = "y M 1 o = g J =
= B—— 33 D—— ! 3 =
Al 8 i L - ; + Ii ‘ i a 3 + I - Al
ai 1Ly ] T I T - 0 I T a
I A—m—| o 100 C— I
= E (n-1)x100 ® =
X Xl
% #
123 UE ¥y

794 i @ & 79.4

4-M5x0.8Px10 DP~ 68 4-M5x0.8Px10 DP—| 68

4-M4x0.7Px8 DP — 45° 51 4-M4x0.7Px8 DP, .

gx 30°
.

AR

e E Ry T 1] < QE 2 &\ blo )
a Za ey JY - 283 Ug ue o &g\
4 (ZI4.SThru.PCD o / : PCD\EET\ 45 i ﬂ_l.g_g,\ e P = ° 4-045Thrud, o sofligco%:q\
VIEW B SECTION A-A : VIEW D SECTION C-C
P A A
EHR|: mm B
2lgzol zcjgol HH=2==3 2 (g lgzol | Hchol 2 kg
E n E n

L L AY | BYH ’ ‘ AY | BY L L A B A% B

40 437 2082 1004 70 3 70 2 6.78 7.98 437 2082 100.4 7.38 8.78
537 3082 2004 70 4 20 3 8.07 9.27 537 308.2 2004 8.67 10.07
B s 4082 3004 70 5 70 3 937 1057 [ 50 GH 408.2 300.4 9.97 11.37
737 5082  400.4 70 6 20 4 1068  11.88 737 508.2 400.4 11.28 12.68
740 837 6082  500.4 70 7 70 4 1208  13.28 740 837 608.2 500.4 12.68 14.08
937 7082  600.4 70 8 20 5 13.2 14.4 937 708.2 600.4 13.78 1518
I 1037 082 7004 70 9 70 5 1437 1557 | 010 [EISH 808.2 700.4 14.97 1637

BYO| 2T AER AL 2 274S Ytolol AR E T YLiCh FBYO| H0) AER I B2 274E YRSI0] AL LT

C1-46 XPMI ‘ C1-47

B



>
g
=
g
=

A 2 M0 W | 0237 o2

C1-48

85 L 2
28 2 (723) 12
~ T8 e Nipple: GS-M6 N
2 |8 PP! 245 ot | 2 M3x0.5Px6 DP+C1.5
Q|
¥ ¥ —
4 : — I
& ST e e [ ————F
[
E—— S ype— w
= @ o S I L
R > | /|
3 N L + B
Zxn-B66 Thru | " 2xn;-M2x0.4Px5 DP L 2-Mex1Px12 DP
211x6.5 DP
14, 51 20 £ (n1-1)x200 (E1)
35 ‘ 200
350
i:‘,, I L'\[r A—— < 10.2
® :ﬁk—m = E——
B3 éL 1
) 1 |
=, r i
p T ] T
A | o 100 ‘
E (n-1)x100 (E)

4-M5x0.8Px10 DP~| 68

4-M4x0.7Px8 DP-

63
2,

i

n
m
m

N
g
a
L
[T]
o

VIEW B SECTION A-A
EHR|: mm
ol |#chzol| EHH2EE3 . . 2 (kg)
n n I
L L s DY 1 1 s DY
40 437 2447 1734 70 3 70 2 6.38 7.18
537 3447 2734 70 4 20 3 7.67 8.47
BEZ 37 447 3734 70 5 70 3 8.97 9.77
737 5447 4734 70 6 20 4 1028  11.08
740 837 6447 5734 70 7 70 4 1168 1248
937 7447 6734 70 8 20 5 1278 13.58
B 1037 8447 7734 70 9 70 5 1397 1477
T DY A AERI = £ 271 & ASI AL E I YL Ch

85

-

-
C—m
R 4 - T w
o ir } - I j o
d 4+ + i +
[ iy g — %
C—=|
4-M5x0.8Px10 DP 24
4-M4x0.7Px8 DP. 45°
VIEW D SECTION C-C
EFHR|: mm
Mool | zcHzol X AEZ3 2A (kg)
t L cH D s D
40 437 244.7 1734 6.58 7.58
537 344.7 2734 7.87 8.87
[ s 444.7 3734 9.17 1017
737 544.7 4734 1048 11.48
740 837 644.7 573.4 11.88 12.88
937 744.7 6734 12.98 13.98
| os0 |EIEY 844.7 7734 1417 1517
T DY X AEZT = £ 270 E YESHO AbE T L|Ct

HOLvNLOV

A 2 [M.0 > W | 0237 D2

XPMI \ C1-49



L1

L 85 L 13
85 L 3 5l 81 7
28 12 (107.8) 12 16
S _T_S» 81 4-M5x0.8P Thru —| ) 30 | - 4-M6x1P Thru
g Nipple: GS-M6 46 |- 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5 ) T e
I ¥ ; — — ¥ — B — _
t*3—@} - e T —;"—@—E e B e T
> 2 - L . >
g - [ i) ;“(” - N g
3 3= ool o | bl o o o | 00 g SHGY Il o 4o || o 4 & z
= i P — g — E
20066 Thru X 5xn1-M2x0.4pxS DP 4-M6x1Px12 DP —t4%% 4% | L& =% |
H| H|
= =
AI- 14 51 20 Eq (n1-1)x200 (E1) AI‘
ki -, o
= T = ¥ | | ) } =
= s E j E ol E = = j i S
Al g g 3~ i * F I Al
| H iL o
2| t Do s I T i 2|
= c—] ' " =
x| x|
A E (n-1)x100 (E) "
T T
122U ue
& 5 B &
4-M4x0.7Px8 DP — | 73 54 - ——1 — 4-M4x0.7Px8 DP— |
12 WL
M1 - o 1ol o L
2g] | A | el 234 |
o e ; Fla azausue N
4 | )y a8 I =
4-@45Thru. M ﬂ.@%.\ j— =l ol 4-045Thru,
SECTION A-A ] [ VIEW D SECTION C-C
o ol o o lol o
EHRlmm EHRlmm
yyzo| #cyzo| =ZH2E=3 . . £ (kg) HYZio| | Fchzol ZA2EET 2 (kg)
n n e B —
L L A B 1 ’ A B L L A B A B
40 438 2082 1004 70 3 70 2 7.65 8.85 40 438 2082 100.4 8.25 9.65
538 3082 2004 70 4 20 3 8.94 10.14 538 308.2 200.4 9.54 10.94
540 638 4082 3004 70 5 70 3 1024 1144 540 638 4082 300.4 10.84 1224
738 5082 4004 70 6 20 4 11.55 12.75 738 508.2 400.4 1215 13.55
740 838 6082  500.4 70 7 70 4 12.95 14.15 740 838 608.2 500.4 13.55 14.95
938 7082 6004 70 8 20 5 14.1 153 938 708.2 600.4 14.65 16.05
L 1038 8082 7004 70 9 70 5 1524 1644 | 920 ST 808.2 700.4 15.84 17.24
B80T AE2 3= 22 25 YHSL0] AL S LiCt ZB8o| KT AE2 3= 22 25 YKSL0] AL S LiCt

C1-50 XPMI | ci-51



L 85 L 13
85 L 13 8l 445 7
28 12 71.3) 12

D 445 2-M6x1P Thru.

S i - GS-| 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5

s . Nipple: GS-M6 - - . T —a [ & |

N ¥ ¥ —¥ B i I v T
B 7z | B [N i W SR A— A ANy
- e ~ T o s @1 & gmﬂ«%a} LR >
g L] = 0 _
9 1 8]
g \ E * * g
~ ’s y . . - e
3 L —0 ol g | M e || O O | W e O 3
< I 4 —t i - e —— —— 2
2n-@6.6Thru, 7 \_ oxn 1 y i 4 P
b o gee 2xn1-M2x0.4Px5 DP 2-M6x1Px12 DP & T A
It - I
= 14 51 20 K (n1-1)x200 (E1) =
Ab 35 | 200 Ab
ok A——| C—| OF
02t e
< —H R | o ‘ ﬁ 7 Rl
I o L
S B E 3 1 8 L i B : £ = =N | =
= Es —F ‘ [~ D—=— ¥ ¥ + =
i ) i H
AI L g ,fiI ,,,,,,,,,,,,,,,,,, _— | — ' L J AI
= il ' [} i L I —_— —— e
2| A—m]| =5 S + |
= 100 ¢ =
X E (n-1)x100 ® X|
A A
T 1Y S gy T
83 o ©
4-M4x0.7Px8 DP '73\ 54 [ . 4-M4x0.7Px8 DP - |

i

/ i | o i
(¥ ﬁ -6 711 _@"lcﬁ EEEEEEEE——— & '$ I‘I | /

gl ol 35
:T,@. - EERL ! s 3%l |
2 L R/ PR By 7 g UB Yy ol
4-G45Thru, [pcp 70 S t ﬂ—L%J — = 4_04_5“:“_
VIEWB SECTIONA-A H VIEW D SECTION C-C
ol o ol
CtR: mm k| mm
slgzol #cjgo) HH2E=3 . ] : . 2 ko) Blggol | zchzol A ~=23 o (g
L L s | oy 1 ’ s | DY L L s DY s DY
40 438 2447 1734 70 3 70 2 7.25 8.05 40 438 244.7 173.4 7.45 845
538 3447 2734 70 4 20 3 8.54 934 538 3447 2734 8.74 9.74
| 540 G 4447 3734 70 5 70 3 9.84 10.64 B s 444.7 3734 10.04 11.04
738 5447 4734 70 6 20 4 1115 11.95 738 544.7 4734 11.35 12.35
740 838 6447 5734 70 7 70 4 1255 1335 740 838 644.7 5734 12.75 13.75
938 7447 6734 70 8 20 5 1365 1445 938 7447 673.4 13.85 14.85
B 038 8447 7734 70 9 70 5 1484 1564 [ 920 IR 844.7 7734 15.04 16.04
T DYQ 2| AEE A= E3 20 & LASIO] AARE M LT Z:DEO| A AEZ T = 28 272 UANSIO] AFREH QL|CH

C1-52 XPMI | ci-53



2zaaza0 KM55 HHH ALO| =18

’

2
9]
H
M
ot
>
o
°
| X
H
# o
i i
L]
M b |
HY Fy
N
L=Rr-)
® i

L

94 L 15 94 L
32 12 (128.8) 12 5.1 958 6.5
|22, 4-M8x1.25Px15 DP 958 ‘ 50 Pa 4-M8x1.25P Thru.
= ipple: GS-1 50 |- 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5 °
g N pr:le G5-M6 ' ' . . = é¢ & f
s i I3
NS E 77«7@7? G4 % © I © O j»’@* S+ & LA @ T e
= i i
A ] ¢ o l+[o Slelo | © | © 9 j@f@: 4o 2 +[% || G | & Ce A
c 4 - . I N L I c
E' 2xn-@9 Thru. X 2xn1-M2x0.4Px5 DP " —1—9 & 5 5 i 2'
o ?14x8.6 DP o
=) =]
22 45 § 27 Eq (n1-1)x200 (E1)
A ‘ A | 200 A
= - < 10.2 C—=] =
= [ ] = ! — = — 7 E}
At 2 i R i 0 -1 i s o Al
¥ i i T ' —— 0 D e - PSR- = o
S - v i s ak ¥ i P f A KR S R
= = 0 1 i T i i T =
= 150 C = g
AI E (n-1)x150 [5) Al
g 2|
= gy Uz Yy =
x| o i X
-}l: 08 OP §§ [ & [e[o | 4-M5x0.8Px11 DP T 91 ‘ _J|~_
45 = 2 [ & ]el o | 0
S — 28 UE Y E G
iy 5. %0 — _ <[ /pcp70 at /*
N _¢,‘ [ e[ S1el o | 6-06.5 Thri—
SECTION A-A - — VIEW D SECTION C-C
e 1 O N O N ™
[ olelo olelo |
CHRL: mm CHR|: mm
glgol |zrjgo] HH 2223 : ¢ A ko) Blgzol | cizol Ao 2223 27 (ko)
n n
L L A B ‘ ‘ A B L L A B A B
980 1089 828 699 40 7 90 5 1990 2162 980 1089 828 699 21.78 24.25
1189 928 799 15 8 40 6 2163 2335 1189 928 799 2361 26.08
PR 280 1028 899 65 8 %0 6 2336 2508 | 1180 EPEY 1028 899 25.44 27.91
1389 1128 999 40 9 40 7 2509 2681 1389 1128 999 27.26 29.73
B 140 1228 1099 15 10 90 7 2682 2854 PEE 140 1228 1099 29.09 31.56
T BYO| X AER S = £ 270 E LASIO AL E LT Z:BYO| A AER T = 228 272 UANSIO] AFREHY QIL|CH

C1-54 XXPMI | ci-55



— = = — 61: 52_1’—_7':_7I Bg: %%‘I—_":_7I =~ —
KM65 = AIO| =X ;3 55 =5io o3 ame zezo KM65 HEHH AO|=H

Lt L
100 L 18 100 L 18
110
(145) A 50 | 4-M8x1.25P Thru. EEN
20 119 4-M10x1.5Px20 DP 106 12
% W Nipple: GS-M6 70 /2-M3x0.5Px6 DP+C1.5 ,‘,\W é) i Y P i
: N ; f : === e
IS - Ta! i | Ny
NG T A TEV & W @ @ /;, @ . ® ® Ff ® EH\! S ¢ B /}/ e
> 1= ﬁk i i 1= g il 1l >
9 o e — i i R 5 — = i / - 9
3 g s bl olfllea blep & o o & e W o [lle W ol @& | @& He s
5 / = I ot . It o
= . i —! . = =
-0 . ] : :
I-“ 122;<1an11& BTBrg 2xn1-M2x0.4Px5 DP —}—@ © 9 @ | I‘||
= (n1-1)x200 =
30, 35, 35 E1 s (E1)
ét 200 ét
i — 1 ] 21 10’_‘ 2 ©°
— - oy
2 o i - T —— - 2
= Bag 9 — d H [ ] o b . 1] — & 5 3
Al §8 I 1Eg : S i - g 1® s 5 } ] Al
=] d Ll _ oL L1 | oL i D— kS — - =l
= e A 7 s g 0 L L NN ] =
X E (n-1)x150 E ol X|
A A
T T
183 Uz e
) ‘o‘ )
170
8-M6x1Px12 DR + [, 128 150
N o - s W o b 8-M6x1Px12 DR | 100 %
B — 3 me i i
’ i i
\ — 283 LUE W Lo & %%}
; e £ o - — ME E 35
: / 130 EIE R s M o 7, L} L
SECTION A-A A J lso | 170
6-@6.5 Thru- 130
VIEW B 1 C SECTION C-C
1 e W o s b o i EE 6-6.5 Thru-
ChR|: mm ChR|: mm
Bggol xcygo) HHAE=3 . : P (ka) Bggol | Ayl HH~E23 A (ka)
n | n | ————
L L AE BE AE BY L L AE BE A B
1098 800 655 40 7 90 5 31.60 34.60 980 1098 800 655 31.60 34.60
1298 1000 855 65 8 920 6 37.00 40.00 1298 1000 855 37.00 40.00
1380 1498 1200 1055 90 9 90 7 42.40 45.40 1380 1498 1200 1055 42.40 45.40
1798 1500 1355 90 11 40 9 50.50 53.50 1798 1500 1355 50.50 53.50
= BHO A AER AL 22 21 LABHO] ALS T LCH.

ZBYO| AT AER AL 22 271 S YRBLOf AR ULt

XPMI | crs:

C1-56



_hll_E

SJpplement

XPMI | %



BE

PMIES2AA T 7|=XI2®

o PMIE|L|0| 7}0| ES)[O]|

AEA

S| AP AL M
|AFE A s S ES
oS .
7| A EtY
HAMS Ltet :ll_:! tﬂrfl-
= Il
715 HaeFa:
= w7 +2: n | LS WXW Lt
THM
AAIEZ Y [ AZ QEZ AIFH(1~4): | HEHY | REHY | VEtY KEHY | RVEFY
B23F 97 EEE | gg+
A2 J|E A2 XX} MNoE
c2ar7¥ | 2357 E717 | B=53 22 S T2 (13 (14 7|Ef:
D.HEHA . [ 1OLF0 [HEC|EHH [ Re L ezt =i 1gtE [ HEY B (17| HAFR [JUU ]SS 7Z [ DD KK | |LL
st =4 HY e [ 7|= HIAFR [1CC [IMC [ MD
A Z|T| A 20| mm | BEE S| HEE rpm | BE A ol S LJFz [JFC [JF0 [JF1 [JF2
Jow 2 et [ 72 E 20f REtR)) [1FHREHEO (UEHR) (1= (TEHR)
ol 71 Ztz4 | . . . .
B.AAR ZYWSE : (143 4FH L ZAN FAMZLE: | XIX|AHz] mm 2 Zol &zt gEE E1: E3: E4:
e — FETe—— d =3 IN [OH P [JSP [IUP
£y 7 o . nk~} . i
C.7MUdE T A|IZE S| 7tSE m/s? | Al DS m/min =43 12 3 JE
D.2+H x106 revs | km | hr S EY [1aga [K=X~]]
EZysets =2 X L agsFY US(RE: ) [ledujE )
StE kef | 2| H= mm/min | \HEA|ZE H|E(%) At FH A=
35 kef | E1H 2 mm/min | NBAIZE HIg ) FEPET
St - kef | =l ®S mm/min | \HEA|ZH HI2(%) FET T
[Lagruiis i i
FA|Cf e ots kef
o5 3
G H A S kg | SHRABH 2 - k \ 2gelx
s ¢ | ZIYEH A : g
H2[Ep Sy [ ge|Lortols [ E2f2|Lof7to|= [ 2|Loj7to|E 712 =2 -
LAREA T og-ny [ aF-KX| YK RARNEN = & > >
B|EHE SYYL 1,
A SHE|EEHX|(T) : mm
BIYHLL mm(25E) | greyy mm(26HE) O ®
cofera kgf (OIUER : kefrem ) Z EY [] N HEE
D.Zurezi mm(2515) &=
g=
HEZM T1F T1rF
EHEZHN kgfjum |z o 0
7|E S © ©
AREY: S : 7|E}: &
B AISR2Z#Q c °F
CEuE S
2850 ]
o . [ 5
272 HEOIM 722 HEE 5= A2 I8 SESIX|= RSLCHLCHE QEALE0| JoA|H &
At S EID HEES SHO] F=A| 7| HERL|CH

YAISHA| 2
Ch2 7tot=

L rlo




X-4

PMIZ|L|0f 7}0| ES|0] 4 HA| AbA 4]

ELUE
d=
T
HotHs :
HAHS 7| H EFY -
SR} 2l s .
2|Yo| Aol 1E29
AE: (B23{7)7al: GRAVITY POINT:
o e v I e o I e I
ez e I ™ e I

N
=l

otn

Y K

PMIZ|L|0{ 710 E90] %A

AEA

Al

BLOCK SPAN:
u=[

RAIL SPAN:

&5 (m/sec) t--———+———
1 1
| |
i i
T T2 T3 AlZH(sec)
S1 s2 S3 | #2|(mm)
Ls Z842)(mm)
258

|
ELUE
¥z —
T4
Motz
HARS 7|A Bt :
SR 2l s
Yo Mool 52
45 (EB23{)7al: GRAVITY POINT:
= m/sec | Al= mm Bl= mm  B3= mm
IHAENZ: el m
BLOCK SPAN:
v=[
T3= l:l sec £ (m/sec) T--————
i b
N RAIL SPAN: | |
2z 1
O T T Ll BN
T T2 T3 | AlZk(sec)
so s ss ¥z st s2 S3_| A2i(mm)
Ls Z8742|(mm)
7t
=
o
goll 2ojM ALZ
=
A

XPMI | xs



PMIZ|L|0] 7}0] E9|O] B A AL A] PMIZ|L|0] 7}0] E9|O] £ B A AL A]

L =
o ELE
AS &z
FA T

Heps Hets

WAHS - 71A EFY WAHS : 7IH EBHY -

CHEbR} BTN SR} d s

2ol Akl 7538 2ol Ahzel 2538
ac: (B23z)A2|: GRAVITY POINT: AE: (E237)AH2: GRAVITY POINT:

ol I £ e I 2 158 I 7~ I - fmem= e e [ = |
Aasaiz SN I " =5 I S I - Haeaize oS I i o= | K

BLOCK SPAN: BLOCK SPAN:

3= |:| sec A= (misec) t-—mpr—y T3= l:l sec a5 (misec) b —m
j ‘ j ‘
. RAIL SPAN: | | N RAIL SPAN: | |
Z8542) | | Za72): |
P R P L) N 0 R P L) S
T T2 T3 | Alzksec) T T2 T3 | AZKsec)
Sohops 3|4 EEE—a-E St s2 S3__| 742|(mm) St os 3| ECiaa-k st 82 S3__| 742l(mm)
Ls FY712|(mm) Ls FY712|(mm)
7} 7t
= =
o o
= =
# #

XPMI | x7



X-8

PMIE|L|0f 7}0| =90 4 HA| AbA 4]

ELUE
=
T
Motz
WA 7|A Bt
SR} 2l s .
Yo Mool 529
L (E23%)7Ha: GRAVITY POINT:
ol I ) S I " o N 0 = I
ez = m
BLOCK SPAN:
=
T3= l:l sec £&E(m/sec) t--———
i b
) RAIL SPAN: | |
FHAH2: !
O N T ] MRS
T T2 T3 AlZH(sec)
22 o483 ECaaa-E St S2 S3__| 72|(mm)
Ls Zy42|(mm)
A
7t 230z Mg
= L2
S B3
= A1
4
A /

L1 /@/ﬂj/
I
I

B1

mg

s s I3 xl'.‘H'.
_|q-=2 O
CHR: um
II=A
bt = BxpY2
X 10| . . .
ot | st e7 | e8| e9 | f6 | f7 | f8 | g5|9g6 |h5 h6|h7 h8| h9 |js5| js6 |js7 | k5 | k6 |m5 m6| n6
414 6 6 6 2 2 0 0 0 0 0 - o o 44 +6 46 +8 +10
28 39 12 16 20 6 8 4 6 -10-14 25 ¥ B B o o 15 12 14
20 20 -10-10 10 4 4 -0 0 0 0 O £ _, .. +6 +9 +9 +12+16
38 50 -18 22 28 9 -12 -5 -8 -12-18 30 2.5 T ¥ 47 41 44 44 48
25 25 13713 13 5 5 0 0 0 0 0 o .o o + +10+12+15+19
<17 | 5 |58 | 25| =5 | 1 | 14| 5 | 6 1553 26 | =D | =D |2 | af) |4 | 26 | =6 |40
32 32 -16-16 <16 6 6 0 0 0 0 O +9 412 +15 +18 +23
59 75 27 34 43 14 -17 8 -11-18 27 -43 T4 5 9 5 L7 L7 47 402
40 -40 40 20 20 20 7 7 0 0 0 O 0 £ .o 10+11+15+17 421 +28
61 73 -92 -33 -41 53 -16 -20 -9 -13 -21 -33 -52 45 *0> F10 5 15" 18 1g 415
30| 40
50 50 50 25 25 25 9 9 0 0 0 O 0 * o .o +13+18+20+25 +33
PRTY 75 89 112 -41 -50 -64 -20 25 -11-16 25 -39 62 55 B *12 42 13 49 49 417
60 60 60 -30 30 -30 10 -10 0 0 0 0 0 £ o L ic+15+21424 430 +39
90 -106-134 -49 -60 -76 -23 -29 -13 -19 -30 -46 -74 65 *2° 15 15 5 4111 11 +20
80 |100
72 72 72 -36 36 36 12412 0 0 0 0 0 £ .. .o +18+25+28 +35 +45
MBS 107 -126 -159 -58 -71 -90 -27 -34 -15 22 35 -54 -87 75 11 *17 43° 43 113 413 423
-85 85 85 43 43 43 14 -14 0 0 0 0 0 o .og o0+21+28+33 +40 +52
125 -148 -185 -68 -83 -106 -32 -39 -18 -25 -40 -63 -100 2 12520 ;3° /3" 195 115 127
50 50 50 15 -15 0 0 0 0 O +24 +33 +37 +46 +60
79 -96 -122 -35 -44 -20 -29 -46 72 115 10 145223 10 W00 197 117 431

XPMI | xo



CHR: um

T =N —

e = 239

=10|

3 s E7 B8 E9 F6 F7 F8 G6 G7 H6| H7 H8 HO H10| JS6 JS7 K6 K7|M6 M7 N5 N7
+24 +28 +39 +12+16 420 +8 +12 +6 +10+14 425 +40 . 0 0 2 2 -4 4
+14 +14 +14 +6 +6 +6 +2 +2 0 0 0 +0 0 = * 6 -10 -8 -12-10 -14
+32 +38 +50 +18422 428 +12+16 +8 +12+18 430 +48 42 +3 -1 0 5 -4
+20 +20 +20 +10+10 +10 +4 +4 0 0 0 0 0 * * & 9 9 -12-13-16

PPN 40 +47 +61 +22+28 +35 +14+20 +9 +15+22 436 +58 _, . _ +2 +5 3 0 -7 -4
+25 +25 +25 +13+13 +13 +5 45 0 +0 0 0 0 = * 7 10-12 -15016-19
450 +59 +75 +27+434 +43 +17+24+11+18+427 443 470 . o 42 +6 4 0 9 5
+32 +32 +32 +16+16 +16 +6 +6 0 0 0 0 0 2 * 9 1215 -18 20 -23

AEAE +61 +73 +92 +33+41 +53 +20+28+13+21+33 +52 +84 165470 t2 ¥6 4 0 11 7

SAETY 40 +40 +40 420420 420 47 47 0 O O 0 0 o7 F°-11-15-17 21 24 -28
+75 +89 +112+41450 +64 +25+34+416425+39 462 +100 o . +3 +7 4 0 -12 -8
+50 +50 +50 425425 425 +9 49 0 0 0 0 0 *1% .93 118 -20 -25 -28 -33

SR 190 +106 +134+49 +60 +76 +29 +40 +19 +30 +46 +74 +120 105 415 t4 19 5 0 14 9

PRIPRY +60 +60 +60 +30+30 +30 +10+10 0 0 0 0 0 - F°-15-21 -24 -30 -33 -39
+107+126-+159 458 +71 +90 +34+47 +22+35454 +87 +140 . . +4 +10 -6 0 -16 -10
+72 472 +72 436436 436 +12+412 0 0 0 0 0 T ' T/ .18 -25 -28 -35 -38 -45

120|140

POPETN] + 125 +148 +185 +68 483 +106 +39 +54 425 +40 +63 41004160 o o0 +4 +12 -8 0 -20 -12
+85 +85 +85 +43+43 +43 +14+14 0 0 0 0 F122E20 51 28 -33 -40 -45 -52

160|180
+1464172 4215479 496 +122 +44 461 +29+46 472 +115+185 o - +5 +13 -8 0 -22 -14
+100+100+100+50+50 +50 +15+15 0 0 0 0 FITIESS 54 33 37 -46 -51 60

X-10

XPMI | x



